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SENIORKA PODVODNÍKOM NA ICH LEGENDU 
NENALETELA

Milí seniori, v tomto týždni Vám chceme dať do pozornosti pokus podvodu, pri ktorom 
sa 71 ročná seniorka nedal nachytať a s chladnou hlavou si ochránila svoje úspory. Seniorke 
zatelefonovali podvodníci pod známou legendou, pričom sa ju snažili presvedčiť o tom, že sú od 
polície. Seniorke tvrdili, že sa ju chystajú okradnúť podvodníci. Ženu presvedčili, aby všetky 
svoje peniaze vložila do nepriehľadnej tašky. Následne ich mala odniesť a na dohodnutom 
mieste odovzdať im určenej osobe. Seniorka však nestratila duchaprítomnosť. Svoje peniaze vo 
výške 8.500,-€ síce vložila do tašky, ale neodovzdala ich neznámej osobe. Zaniesla ich na 
obecný úrad, kde si ich uschovala v trezore a následne kontaktovala políciu na známom čísle 
158. 

Seniori, nedovoľte, aby Vás podvodníci oklamali. Každý podozrivý telefonát si hneď 
overte buď u svojich príbuzných, alebo priamo na polícii na známom čísle 158 !!!

V tejto súvislosti, Vás taktiež žiadame o informovanie starších príbuzných alebo 
starších  ľudí  vo  svojom  okolí,  aby  aj  oni  boli  informovaní  o častých  praktikách 
podvodníkov. Vo veľkej miere práve včasná informovanosť dokáže zachrániť seniorom 
ich ťažko ušetrené a zarobené úspory.

Dodržujte tieto rady a odporúčania !!! 

 Polícia nikdy nežiada finančné prostriedky ani cennosti od občanov za účelom ich 
ochrany !!!

 Nekomunikujte s osobami,  ktoré sa vydávajú za Vášho príbuzného, lekára,  vojaka, 
policajta, kňaza či inú osobu, ktorá od Vás žiada peniaze !

 Overte si, či Vás skutočne kontaktoval človek, za ktorého sa vydáva ! 

 Dajte si pozor na podvodné správy ohľadom účtov, platieb a zásielok a neklikajte na 
podozrivé  odkazy,  nakoľko  môžete  nedopatrením  poskytnúť  podvodníkovi  svoje 
bankové údaje !

 V prípade bankových prevodov a transakcií  sa poraďte na pobočke Vašej banky !

 Nedôverujte prehnane zvýhodneným investičným príležitostiam !

 V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 !


